ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 02.10.2020
Ata da 23ª Sessão Ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos dois dias do mês de outubro do ano de 2020, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência do Vereador Francisco Ferreira dos Santos; Inicialmente o Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município o Presidente pede ao 2° Secretário da Casa Vereador Clemens Santana para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Manoel Messias Rodrigues, Clemens Santana Machado, Jozélia Vieira Cavalcante, José Cícero da Cruz, Clélio Francisco Ramos e Sara Naylê Vanderley; E verificado número legal, o Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Abrindo os trabalhos, no expediente foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi posta em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade; Após a leitura, coloco a ata em discussão e votação; Consultado o plenário, o Presidente declara a ata aprovada por unanimidade; Ainda no expediente, o Presidente apresenta o Projeto de Lei n° 007, de 23 de setembro de 2020, que dispõe sobre a nomeação de ruas na cidade de Olho d’Água das Flores e dá outras providências, de minha autoria, juntamente com o parecer da Comissão de Redação e Instruções de Leis; Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura do parecer do projeto para conhecimento de todos; Continuando o Presidente apresenta a indicação de n° 23/2020 que indicar ao Chefe do Poder Executivo Municipal, dentro dos limites financeiros do Poder que representa, através das Secretarias Municipais de Infraestrutura, no sentido de que seja feito com urgência a extensão da rede elétrica e instalação de três postes de luz, com luminária, na vila de casas, no Sitio Caititus  próximo a Cohab Alto do Sucesso, neste Municipal de Olho d’Água das Flores; Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura da indicação para conhecimento de todos; na ordem do dia, coloco o parecer em discursão e votação; Consultado o plenário, o Presidente declara o parecer aprovado por unanimidade; A segui convido o 2° Secretário Vereador Clemens a assumir os trabalhos e colocar o Projeto de Lei n° 007.2020 por ser de minha autoria em discursão e votação; O 2° Secretário assumi os trabalhos e coloca em discussão e votação o projeto de lei n° 007/2020 de autoria do Vereador Francisco Ferreira; Consultado o plenário declara o projeto aprovado por unanimidade em única votação; Retornando os trabalhos, o Presidente coloca em discussão e votação a indicação nº 23/2020 de autoria da Vereadora Jozélia Vieira; Consultado o plenário, o Presidente declara a indicação aprovada por unanimidade; Não havendo nada a tratar na ordem do dia o Presidente faculta a palavra aos vereadores na fase da explicação pessoal, seguindo a ordem de inscrição; O Presidente convida o 2º Secretário Clemens a assumir os trabalhos para que ele use da palavra;  O Vereador Francisco Ferreira cumprimenta todos os ouvintes e agradece primeiramente a Deus por conceder mais um dia de vida; Agradece aos colegas pela aprovação de seu projeto, o qual homenageias pessoas de bem e que muito contribuíram para o desenvolvimento deste município; Parabeniza sua esposa Mara por estar a seu lado por dez anos, companheira de fibra, que o ajuda a conduzir o dia a dia; A sua esposa seu muito obrigado por esses dez anos, e que possam estar juntos sempre; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; Retornado a mesa passa a palavra ao Vereador Manoel Messias; O mesmo cumprimenta todos os ouvintes e fala sobre um cidadão olhodaguense, seu pai, agradecendo de coração ao colega Panca por ter lembrado do grande homem que seu pai foi, forte, lutador, que lutou por cima de pau e pedra para cuidar de sua família, Francisco Gomes Rodrigues, o famoso chico lapada; Diz ainda que seu pai sempre foi amigo, companheiro, seu coleguismo era tamanho, e por onde passou deixou amizade; E fala hoje com muita tristeza do saudoso seu pai, onde ninguém quer perder, principalmente da forma que perdeu, sendo esse fato a maior tristeza de sua vida, o qual não gosta nem de lembrar; Agradecendo mais uma vez ao colega Panca por essa homenagem em colocar o nome de seu pai em uma rua, o qual acredita ser merecedor pela pessoa integra que sempre foi; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; O Presidente diz que as palavras do colega os comovem, e reafirma que o Sr. Francisco Rodrigues, pai do colega Morte é mais que merecedor dessa homenagem, sendo uma honra homenageá-lo por tudo que fez por Olho d’Água das Flores e pela família que ele deixou; A Vereadora Jozélia cumprimenta todos os ouvintes e agradece primeiramente a Deus por o momento, agradece aos colegas pela aprovação de sua indicação, indicação essa que se for atendida vai melhorar muito a vida dos moradores do Sitio Caititus, onde vivem sem energia elétrica; Solicitando que o Executivo veja com bons olhos as indicações feitas por essa Casa, onde muitos não são coisas difíceis, então que possam sair do papel e conceder essas benéficos a população olhodaguense; Solicita ainda do Secretário de Obras a pedido dos moradores do Sitio Olho d’Água da Cruz que passem a máquina naquela estrada, mais precisamente próximo aos lotes que foram abertos, onde a situação é precária, o local está praticamente intransitável; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; A Vereadora Sara Wanderley cumprimenta todos os ouvintes e diz com relação as indicações da colega Jozélia pode contar com seu apoio,  para cobrar do secretário a realização das mesmas, pois só quem ganha com isso é a população; Parabeniza o colega Presidente pelo projeto ora aprovado, onde homenageia pessoas de bem de Olho d’Água das Flores; Diz ainda que é necessário frisar que o que for de importante para população nada mais justo que os vereadores de as mãos e juntos possam buscarem respostas, soluções para que venham ser atendido as reivindicações e necessidade do povo olhodaguense; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Clemens Santana cumprimenta todos os ouvintes e ressalta as palavras da colega Jozélia com relação as estradas do Sitio Olho d’Água da Cruz, onde estão em péssimas condições necessitando com urgência de reparos; Cobra mais uma vez o concerto da estrada do Sitio Saco fundo, onde cobrou em duas sessões anteriores e até agora nada foi feito e no local reside idosos que numa necessidade de saúde não podem ser socorrido devido as estradas não está passando veículos; Lembrando que não é só a estrada do Saco fundo que está intransitável, a estrada que liga lagoa do arroz a olho-d’água da cruz, onde a Prefeitura começou fazer a estrada e parou em determinado ponto, não dando continuidade, sendo importante que as mesmas sejam feitas manutenção, e que o Executivo possa resolver essa situação o mais breve possível, pois só quem ganha com isso é a população; E que vai pagar uma máquina para passar la nesse trecho para que faça um paliativo, registrando que fará isso mesmo o município com maquina disponível; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; Para finalizar o Presidente diz que buscará informações do secretário com relação ao concerto das estradas e espera que as mesmas sejam concertadas o mais breve possível; No mais agradece a presença de todos a sessão e “Em nome DEUS e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a Sessão da Câmara Municipal”; E, para constar, Eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - Redatora de atas da Câmara Municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos Vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 02 de outubro de 2020. 
